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[bookmark: _Toc441331678]Предпринимателя будут судить за уклонение от уплаты 47,4 млн руб. налогов
Он уклонялся от уплаты налогов с организации, завышая расходы своей компании
Российский налоговый портал
В Тюменской области передано в суд уголовное дело в отношении руководителя ООО «Кристалл» Василия Абатурова, который обвиняется в неуплате 47,4 млн руб. налогов (ч. 2 ст. 199 Уголовного кодекса России), сообщает РБК.
Следствие считает, что в 2011-2012 гг. предприниматель уклонялся от уплаты налогов с организации, завышая расходы своей компании. В налоговых декларациях он указывал фиктивные операции по аренде автотранспорта у сторонней фирмы.
Стоит отметить, что дело в отношении бизнесмена было заведено по результатам налоговой проверки. 
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372088-predprinimatelya_budut_sudit_za_uklonenie_ot_uplatyi_474_mln_rub_nalogov
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[bookmark: _Toc441331679]Экс-гендиректор «СибТензоПрибора» осужден за неуплату налогов и амнистирован
Он обвинялся в ряде налоговых преступлений
Российский налоговый портал
В Кузбассе суд приговорил бывшего генерального директора ООО «СибТензоПрибор» к полутора годам условно и тут же применил акт амнистии, приуроченной к 70-летнему юбилею Победы в ВОВ, пишет газета «Коммерсантъ».
По версии следствия, в период с мая 2013 по февраль 2014 гг. руководитель предприятия не выплачивал в казну НДФЛ, который удерживался из зарплат сотрудников. Сумма задолженности составила свыше 5,7 млн. руб.
Кроме того, предприниматель умышленно сокрыл денежные средства, за счет которых должно производиться взыскание налогов. Зная, что ФНС приостановила операции на расчетных счетах компании, он открыл в банках новые счета.
Ему были предъявлены обвинения по ст. 199.1 Уголовного кодекса России (неисполнение обязанностей налогового агента) и ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов).
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372099-eks_direktor_sibtenzopribora_osujden_za_neuplatu_nalogov_i_amnistirovan
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[bookmark: _Toc441331680]Бизнесмен заплатил 61 млн руб. налогов после того, как стал фигурантом уголовного дела
После этого уголовное дело в его отношении было прекращено
Российский налоговый портал
В Санкт-Петербурге прекратили уголовное дело в отношении гендиректора компании ОАО «Хозяйственно-эксплуатационное управление Адмиралтейского района Петербурга», который уклонился от уплаты 61 млн руб. налогов, сообщает Росбалт.
По версии следствия, предприниматель в 2010-2012 гг. внес в декларации по НДС и налогу на прибыль ложные сведения. В итоге сумма задолженности перед казной составила почти 61 млн руб.
Позднее он заплатил налоги, поэтому уголовное дело в его отношении прекращено. 
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372260-biznesmen_zaplatil_61_mln_rub_nalogov_posle_togo_kak_stal_figurantom_ugolovnogo_dela
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[bookmark: _Toc441331681]Руководство нефтеперерабатывающего завода подозревается в неуплате 264 млн руб. налогов
Руководство компании вносило ложную информацию в налоговые декларации
Российский налоговый портал
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения руководством нефтеперерабатывающего завода от уплаты налогов в особо крупном размере, сообщает газета «Коммерсантъ».
Следствие считает, что с января 2011 по декабрь 2012 гг. предприятие уклонилось от уплаты налогов. Руководство компании при исчислении налогооблагаемой базы необоснованно включало в состав расходов организации расходы по фиктивным взаимоотношениям с рядом коммерческих предприятий. Помимо этого, чтобы снизить сумму исчисляемого НДС, часть подакцизных товаров (бензин, дизельное топливо) реализовывались под видом нефтяного дистиллята, который акцизом не облагается.
В результате бюджет недополучил налогов в размере свыше 264 млн руб. Уголовное дело было заведено по ч. 2 ст. 199 Уголовного кодекса России («Уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере»).
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372273-rukovodstvo_neftepererabatyivayuschego_zavoda_podozrevaetsya_v_neuplate_264_mln_rub_nalogov
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[bookmark: _Toc441331682]СКР отчитался о росте возмещения по налоговым делам после резкой критики Путина
Объем возмещеннного государству ущерба по налоговым делам за текущий год вырос ровно вдвое. Об этом сегодня заявил в эфире радиостанции "Вести FM" официальный представитель СКР Владимир Маркин, сообщает РИА Новости.
По данным Следственного комитета, если в 2014 году государству было возмещено около 26 % ущерба по делам о налоговых преступлениях, то в 2015 году этот процент вырос до 52%.
Всего по экономическим преступлениям органами СКР (как известно, это ведомство – не единственное, кто их расследует) в прошлом году было возбуждено 37 000 дел, из них в суд ушло 19 000. За девять месяцев этого года, по словам Маркина, было возбуждено 32 000 уголовных дел и из них уже 15 500 отправлены в суды.
Накануне президент Владимир Путин в ежегодном послании Федеральному собранию обратил внимание на то, что за прошлый год следственными органами было возбуждено 200 000 экономических уголовных дел. При этом до суда дошли только 46 000 дел и еще 15 000 дел развалились в суде. В итоге только 15 % возбужденных дел закончились приговором. При этом 83 % предпринимателей теряли бизнес полностью или частично. "Это не то, что нам нужно. Это разрушение делового климата", – заявил Путин.
http://pravo.ru/news/view/124634/
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[bookmark: _Toc441331683]Сотрудниками ГУЭБиПК МВД России задокументирован факт уклонения от уплаты налогов на сумму более 1,2 млрд рублей
Сотрудниками Главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД России проведены мероприятия, направленные на выявление налоговых преступлений в топливно-энергетическом комплексе. В результате задокументирован факт уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере, в котором подозревается генеральный директор закрытого акционерного общества, осуществляющего деятельность по добыче природного газа.
По имеющейся в ГУЭБиПК МВД России информации, в 2014 году бизнесмен при исчислении налога на добычу полезных ископаемых неправомерно применил льготный коэффициент 0,673 к общеустановленной ставке 700 рублей за 1000 кубометров газа. С учетом того, что такой льготы возглавляемое злоумышленником предприятие не имело, ущерб бюджетной системе Российской Федерации превысил 1,2 млрд рублей.
По данному факту СУ по СВАО ГСУ СК России по г. Москве возбуждено уголовное дело по статье «Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации» УК РФ. Руководителю организации предъявлено обвинение.
С целью возмещения причиненного ущерба на денежные средства и имущество закрытого акционерного общества наложен арест на сумму, равную сумме неуплаченного налога.
https://mvd.ru/news/item/6875128/
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[bookmark: _Toc441331684]В Брянске в суд направлено уголовное дело в отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов на сумму более 14 млн руб.
Заместитель прокурора Брянской области утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении генерального директора ЗАО «Новые энергетические системы» Ивана Щелокова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).
По версии следствия, Щелоков, путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений за четвертый квартал 2009 года и четыре квартала 2010 и 2011 годов, уклонился от уплаты НДС и налога на прибыль на общую сумму более 14 млн руб.
Уголовное дело после вручения копии обвинительного заключения будет направлено в Бежицкий районный суд г. Брянска для рассмотрения по существу.
В рамках уголовного дела прокурор заявил гражданский иск о взыскании в доход государства суммы неуплаченных налогов. В обеспечительных целях на имущество Щелокова наложен арест.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-980871/

02.12.2015
[bookmark: _Toc441331685]После объявления прокуратурой Ульяновской области предостережений руководители двух предприятий полностью погасили долги по зарплате на сумму около 2,9 млн рублей
Прокуроры Ульяновской области провели проверки соблюдения администрациями хозяйствующих субъектов конституционных прав граждан на вознаграждение за труд.
Установлено, что в августе-сентябре 2015 года вследствие несвоевременной выплаты заработной платы в ООО «ВСК-ДОРСТРОЙ» перед 96 работниками образовалась задолженность в размере около 2 млн рублей.
Аналогичные нарушения выявлены в ООО «Кузоватовский комбикормовый завод», где в сентябре 2015 года из-за несвоевременности оплаты труда также 96 работников долг превысил 900 тыс. рублей.
В связи с этим прокуратура Ульяновской области объявила генеральному директору «ВСК-ДОРСТРОЙ» Андрею Пашенцеву и директору ООО «Кузоватовский комбикормовый завод» Александру Медведеву предостережения о недопустимости нарушения закона.
Во исполнение данных требований руководители предприятий погасили долги по заработной плате в полном объеме.
Деятельность по защите конституционных прав граждан на вознаграждение за труд находится на личном контроле прокурора Ульяновской области.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-982186/

07.12.2015
[bookmark: _Toc441331686]Прокуратура Волгоградской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу об уклонении от уплаты налогов в сумме свыше 27 млн рублей
Прокуратура Волгоградской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении генерального директора ООО «Рос-Инвест» Галины Ким. Она обвиняется в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).
По версии следствия, Ким в 2011-2012 гг. уклонялась от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на прибыль путем включения в декларации заведомо ложных сведений о закупке зерна и оказании транспортных услуг подконтрольной организации.
Кроме того, ООО «Рос-Инвест» по документам якобы понесло затраты при возведении зерноочистительного комплекса в Еланском районе, в связи с чем была незаконно уменьшена налогооблагаемая база. На самом деле никакого строительства не производилось и затрат фирма не имела.
В результате общество уклонилось от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на прибыль в сумме свыше 27 млн рублей или 97% от общей суммы сборов, подлежащих уплате в бюджет.
Вину в содеянном Ким признала в полном объеме.
Уголовное дело будет направлено в Советский районный суд г. Волгограда для рассмотрения по существу.
Кроме того, в рамках расследования уголовного дела наложен арест на принадлежащий Ким автомобиль иностранного производства.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-989939/
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[bookmark: _Toc441331687]Марк Цукерберг отверг обвинения в неуплате налогов через благотворительность
Многие решили, что его планы пожертвовать 99% акций компании на благотворительность — это лишь схема уклонения от налогов
Российский налоговый портал
Основатель и руководитель Facebook Марк Цукерберг отверг появившиеся обвинения в том, что его планы пожертвовать 99% акций компании на благотворительность — это лишь схема уклонения от налогов, пишет Интерфакс со ссылкой на The Guardian.
Напомним, что 1 декабря у главы соцсети и его жены Присциллы Чан родилась дочь, и после этого он сообщил, что в течение жизни будет через специально созданную организацию продавать акции Facebook и жертвовать средства на благотворительность, желая изменить мир к лучшему ради ребенка.
Многие сообщили, что его новая компания, которая будет финансировать некоммерческие организации и осуществлять частные инвестиции, вся прибыль от которых также пойдет на благотворительность, зарегистрирована не как благотворительный фонд, а как Limited Liability Company — LLC (аналог российского ООО). Для такой американской формы компаний характерно особое налогообложение. В частности, такая структура компании позволит Марку Цукербергу избежать уплаты налогов на продажу акций Facebook. «Пожертвовав» акции он получит налоговый вычет в размере рыночной стоимости акций.
Но Цукерберг отверг предположения, что преследует исключительно экономические интересы. По его словам, он и его супруга не получат никаких налоговых льгот, переведя акции в эту компанию. Он отметил, что перевод акций лишь позволит более гибко и эффективно выполнять намеченную цель. «Если бы мы перевели акции в обычный благотворительный фонд, мы бы сразу получили налоговые вычеты. В случае с LLC, этого не произойдет. И мы, как и все, будем платить налог на увеличение стоимости активов, когда акции будут проданы через LLC». — заявил он.
http://taxpravo.ru/international/novosti/statya-372277-mark_tsukerberg_otverg_obvineniya_v_neuplate_nalogov_cherez_blagotvoritelnost-2937
Газовая компания подозревается в неуплате 1,2 млрд руб. налогов

07.12.2015
[bookmark: _Toc441331688]Руководитель компании при исчислении НДПИ неправомерно применил льготный коэффициент 0,673 к общеустановленной ставке 700 руб. за 1 тыс. куб. м. газа
07.12.2015
Российский налоговый портал
МВД России заподозрило генерального директора одной из добывающих природных газ компаний в уклонении от уплаты налогов в размере 1,2 млрд руб. Имя бизнесмена и название компании не указывается, пишет РБК.
Они сообщили, что в прошлом году предприниматель при исчислении НДПИ неправомерно применил льготный коэффициент 0,673 к общеустановленной ставки 700 руб. за 1 тыс. куб. м. газа.
При этом преференции возглавляемая гендиректором предприятия не имела, в результате чего бюджет недосчитался 1,2 млрд руб. налогов.
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372288-gazovaya_kompaniya_podozrevaetsya_v_neuplate_12_mlrd_rub_nalogov_

08.12.2015
[bookmark: _Toc441331689]В Волгоградской области предпринимательницу будут судить за неуплату 27 млн руб. налогов
Она вносила в налоговые декларации заведомо ложные данные
Российский налоговый портал
Советский райсуд Волгограда рассмотрит дело об уклонении от уплаты налогов генеральным директором «Рос-Инвест» Галиной Ким, сообщает газета «Коммерсантъ».
По версии следствия, предпринимательница в 2011–2012 гг. вносила в налоговые декларации ложную информацию о закупке зерна и транспортных услуг. При этом она отчиталась даже о строительстве несуществующего зерноочистительного комплекса в Еланском районе.
В итоге ее компании удалось сэкономить на уплате НДС и налога на прибыль свыше 27 млн руб.
Стоит отметить, что Галина Ким признала вину.
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372345-v_volgogradskoy_oblasti_predprinimatelnitsu_budut_sudit_za_neuplatu_27_mln_rub_nalogov

08.12.2015
[bookmark: _Toc441331690]Гендиректор «Кингкоул «Юг» подозревается в неуплате 62 млн руб. налогов
Он не исполнил обязанности налогового агента
Российский налоговый портал
В Ростовской области в отношении генерального директора компании «Кингкоул «Юг» возбуждено уголовное дело, который подозревается в уклонении от уплаты налогов в размере более 62 млн руб. Об этом сообщили в прокуратуре региона, пишет РБК.
Следствие установило, что с мая 2013 по апрель 2015 гг. предприниматель не исполнил обязанности налогового агента ОАО «Угольная компания «алмазная» по перечислению в казну подоходного налога в размере свыше 62 млн руб.
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372367-gendirektor_kingkoul_yug_podozrevaetsya_v_neuplate_62_mln_rub_nalogov

08.12.2015
[bookmark: _Toc441331691]В Ростовской области по материалам прокуратуры возбуждено уголовное дело о неуплате налогов на сумму более 62 млн рублей
Прокуратура Ростовской области провела проверку соблюдения требований законодательства в ООО «КИНГКОУЛ «ЮГ».
Установлено, что с мая 2013 года по апрель 2015 года руководитель предприятия не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц, исчисленного и удержанного с заработной платы работников организации на общую сумму более 62 миллионов рублей.
По направленным прокуратурой материалам проверки следственным органом в отношении генерального директора ООО «КИНГКОУЛ «ЮГ» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).
Ход расследования взят на контроль прокуратурой Ростовской области.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-991803/

09.12.2015
[bookmark: _Toc441331692]В Архангельской области прокуратура направила в суд уголовное дело об уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 13 млн рублей
Приморский межрайонный прокурор Архангельской области утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении директора ООО «Поморец» Сергея Антонова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).
Установлено, что Антонов с января 2010 г. по декабря 2012 г. уклонился от уплаты налогов обществом на сумму свыше 13 млн рублей путем включения в бухгалтерскую отчетность и налоговые декларации заведомо ложных сведений о несуществующих расходах, понесенных обществом по фиктивным договорам подряда на выполнение строительных и ремонтных работ.
Уголовное дело направлено прокурором в Приморский районный суд Архангельской области для рассмотрения по существу.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-993327/

09.12.2015
[bookmark: _Toc441331693]Возбуждено уголовное дело
Российский налоговый портал
В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов (ч. 2 ст. 199 Уголовного кодекса России) руководством одной из компаний, занятой в сфере оборота ценных бумаг. Общий размер ущерба составил 35 млн руб., передает газета «Коммерсантъ».
Стоит отметить, что данное преступление было выявлено налоговыми инспекторами во взаимодействии с сотрудниками управления по экономической безопасности и противодействия коррупции областного полицейского главка. Об этом сообщили в пресс-службе СУ СКР по Свердловской области.
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372392-ekaterinburgskaya_kompaniya_podozrevaetsya_v_neuplate_35_mln_rub_nalogov

10.12.2015
[bookmark: _Toc441331694]Руководство компании подозревается в неуплате 9 млн руб. налогов
Возбуждено уголовно дело
Российский налоговый портал
В Зеленодольске возбуждено уголовное дело против руководства ООО «ФармОпт» по факту уклонения от уплаты 9 млн руб. налогов. Прокуратурой установлено, что в июне 2013 г. компания продала здание в Казани. Стоимость сделки составила 60 млн руб., в частности, НДС в размере 9 млн руб. При этом в налоговой декларации организации сделка не была отражена, тем самым допущено уклонение от уплаты налогов, пишет РБК.
Дело было возбуждено по ст. 199 Уголовного кодекса России (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере). Ход расследования прокуратура города взяла на контроль.  
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372420-rukovodstvo_kompanii_podozrevaetsya_v_neuplate_9_mln_rub_nalogov

10.12.2015
[bookmark: _Toc441331695]Прокуратура Волгоградской области направила в суд уголовное дело об уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 18 млн рублей
Прокуратура Волгоградской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 39-летнего директора ООО «Управление общестроительных работ» Дмитрия Алганова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).
По версии следствия, Алганов в 2012 году внес в декларации заведомо ложные сведения о закупке материалов и выполнении субподрядных работ четырьмя фирмами, которые фактически предпринимательскую деятельность не осуществляли.
В результате общество не уплатило налоги на добавленную стоимость и прибыль в сумме свыше 18 млн 700 тыс. рублей или более половины от общей суммы сборов, подлежащих перечислению в бюджет.
Кроме того, в первом квартале 2014 года Алганов пытался незаконно получить из бюджета возмещение налога на добавленную стоимость в сумме около 3,5 млн рублей за фиктивную сделку по продаже офисного здания фирме своей супруги.
После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено прокуратурой в Волжский городской суд Волгоградской области для рассмотрения по существу.
В рамках расследования уголовного дела наложен арест на имущество Алганова – автомобиль иностранного производства.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-994744/

17.12.2015
[bookmark: _Toc441331696]Прокуратура Волгоградской области направила в суд уголовное дело о коммерческом подкупе и уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере
Прокуратура Волгоградской области направила в суд уголовное дело в отношении 35-летнего директора ООО «Авалон» Дмитрия Евдокимова, обвиняемого в коммерческом подкупе (ч. 3 ст. 204 УК РФ) и уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).
По версии следствия, в 2011-2012 гг. Евдокимов уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость путем внесения в декларации заведомо ложных сведений о закупке строительных материалов, выполнении субподрядных работ и оказании услуг в сфере дорожного строительства семью лжепредприятиями, которые фактически не осуществляли предпринимательскую деятельность.
В результате ООО «Авалон» не уплачен налог на добавленную стоимость в сумме свыше 28 млн 400 тыс.рублей.
В июне 2015 года Евдокимов также получил от директора строительной фирмы-конкурента 450 тыс.рублей в качестве коммерческого подкупа за фиктивное участие в аукционе на заключение государственного контракта на ремонт автомобильных дорог в г. Знаменске Астраханской области.
Вину в содеянном Евдокимов признал в полном объеме.
Уголовное дело направлено прокуратурой Волгоградской области в Дзержинский районный суд г. Волгограда для рассмотрения по существу.
В рамках расследования уголовного дела наложен арест на недвижимое имущество Евдокимова, а также принадлежащие ему транспортные средства на общую сумму порядка 28,5 млн рублей.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-1000700/

21.12.2015
[bookmark: _Toc441331697]В Татарстане семь компаний задолжали 10 млн руб. по налогам и страховым взносам
Прокуратура потребовала от руководителей фирм устранить нарушения и привлечь виновных к дисциплинарной ответственности
Российский налоговый портал
Семь компаний Тюлячинского района задолжали свыше 10 млн руб. по налогам и страховым взносам на обязательное медицинское страхование. Местная прокуратура потребовала от руководителей предприятий устранить нарушения и привлечь виновных к дисциплинарной ответственности, пишет РБК.
В числе должников — ООО «Тукаш», СК «Татдорстрой», «Газобетон», «Сэт Иле», «ЧОП «Чишма», «ЧОП «Старкад» и «Нирус». Общая задолженность эти организаций по уплате НДФЛ составила 5,7 млн руб., по обязательным страховым взносам — свыше 4,5 млн руб.

Калининградский предприниматель обвиняется в неуплате 50 млн руб. налогов

21.12.2015
[bookmark: _Toc441331698]Бизнесмен вносил ложные данные в налоговые декларации
Российский налоговый портал
В Калининграде завершено расследование уголовного дела в отношении гендиректора организации «Технолат» Юрия Винокурова, который обвиняется в неуплате налогов в особо крупном размере, пишет РБК.
Следствие считает, что предприниматель с 2011 по 2012 гг. умышленно занижал доходы от предпринимательской деятельности, путём внесения заведомо ложной информации в налоговые декларации. В итоге он недоплатил в казну свыше 50 млн руб. налогов.
Уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче материалов дела для судебного разбирательства. 
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372644-kaliningradskiy_predprinimatel_obvinyaetsya_v_neuplate_50_mln_rub_nalogov_

22.12.2015
[bookmark: _Toc441331699]Башкирский нефтетрейдер в Бурятии подозревается в неуплате таможенных платежей
Бюджет недосчитался 2 млн рублей
Российский налоговый портал
По результатам проверки Бурятской транспортной прокуратуры возбуждено уголовное дело по статье «Уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации, в крупном размере» (ч. 1 ст. 194 Уголовного кодекса России) в отношении уфимского оптовика нефтепродуктов ООО «Баштрейд+», сообщает газета «Коммерсантъ».
Правоохранители считают, что в 2014 г. башкирская фирма оформила экспорт битумной мастики по четырем декларациям, уплатив таможенную пошлину по ставке 3,75% от стоимости. Но проведенная на таможенном посту «Наушки» в Бурятии экспертиза проб и образцов продукции показала, что в вагонах перевозился нефтяной битум, а не мастика.
В прокуратуре сообщили, что таможенная пошлина на битум значительно выше, чем пошлина на мастику. На момент оформления документов таможенная пошлина на битум составляла $254 за тонну. Таким образом, по мнению следствия, компания занизила сумму подлежащих к уплате таможенных платежей почти на 2 млн руб.
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372698-bashkirskiy_neftetreyder_v_buryatii_podozrevaetsya_v_neuplate_tamojennyih_platejey

22.12.2015
[bookmark: _Toc441331700]В Костромской области направлено в суд уголовное дело о налоговом преступлении, в результате совершения которого бюджет недополучил порядка 10 миллионов рублей
Галичский межрайонный прокурор Костромской области утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении генерального директора ООО «Галичский молочный комбинат» 44-летнего Вячеслава Чернякова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем непредоставления налоговой декларации, предоставление которой в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах является обязательным и путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).
По версии следствия, Черняков, являясь генеральным директором ООО «Галичский молочный комбинат», с января 2012 года по апрель 2013 года внес заведомо ложные сведения в налоговые декларации по упрощенной системе налогообложения предприятия, уменьшив сумму его дохода за 2011-2012 года на 50 млн руб. В связи с этим он не представил в налоговый орган налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость, а соответственно не исчислил и не уплатил в бюджет Российской Федерации общую сумму НДС в размере порядка 10 млн руб.
Уголовное дело направлено в Галичский районный суд Костромской области для рассмотрения по существу.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-1005260/

23.12.2015
[bookmark: _Toc441331701]Прокуратура Московской области направила в суд уголовное дело в отношении генерального директора ЗАО «Домодедовский завод металлоконструкций «Метако»
Прокуратура Московской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении генерального директора ЗАО «Домодедовский завод металлоконструкций «Метако» Бориса Гершковича. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов).
По версии следствия, в августе-декабре 2014 года налоговый орган в связи с имеющейся задолженностью выставил на расчетные счета ЗАО «Домодедовский завод металлоконструкций «Метако» инкассовые поручения на общую сумму более 32 млн руб.
Гершкович с целью сокрытия денежных средств, за счёт которых должно производиться взыскание налогов и сборов, направил в адрес дебиторов предприятия распорядительные письма о перечислении денег напрямую кредиторам, миную расчетные счета ЗАО «ДЗМ «Метако».
Также он открыл в одном из региональных банков новый расчетный счет, через который осуществил расчеты с контрагентами организации на сумму свыше 19 млн руб.
Таким образом, Гершкович создал ситуацию, при которой имевшиеся у ЗАО «ДЗМ «Метако» средства не шли на погашение налоговой задолженности.
Уголовное дело направлено в Домодедовский городской суд Московской области для рассмотрения по существу.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-1006396/

23.12.2015
[bookmark: _Toc441331702]Предпринимательница осуждена за уклонение от уплаты 2,5 млн руб. налогов
Ей придется выплатить штраф в размере 200 тыс. руб.
Российский налоговый портал
Директор и единственный владелец уфимской строительной организации «Возрождение» Анжелика Ахметгареева приговорена Кировским судом Уфы к выплате штрафа 200 тыс. руб. за неисполнение обязанностей налогового агента (ч. 1 ст. 199.1 Уголовного кодекса России), сообщает газета «Коммерсантъ».
Суд установил, что в 2012–2014 гг. компания не уплатила в казну свыше 2,5 млн руб. налогов. Возможность уплаты обязательных платежей у компании была: на счету предприятия находилось свыше 160 млн руб., однако директор фирмы направляла их на развитие бизнеса и расчеты с контагентами. Ахметгареева в суде признала вину. Кроме того, она пообещала возместить ущерб, но с начала этого года компания фактически не работала. Ранее решением суда предпринимательница была дисквалифицирована до 8 июня 2016 г. 
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372714-predprinimatelnitsa_osujdena_za_uklonenie_ot_uplatyi_25_mln_rub_nalogov

24.12.2015
[bookmark: _Toc441331703]Руководитель общественной организации инвалидов осужден на два года за неуплату налогов
Он вносил в налоговые декларации ложную информацию
Российский налоговый портал
Руководитель калининградской общественной организации инвалидов «Бранвен» Константин Бабковский приговорен к двум годам лишения свободы за уклонение от уплаты налогов, пишет РБК.
Статус общественной организации инвалидов позволял Бабковскому пользоваться налоговыми льготами. При этом его организация осуществляла предпринимательскую деятельность по производству чековой ленты. В налоговую декларацию включались ложные данные, что позволило уклониться от уплаты НДС в размере 137,8 млн руб.
Кроме того, он создал формальный документооборот между «Бранвеном» и другими компаниями для повышения расходов общественной организации на аренду оборудования, что позволило ему получить необоснованную налоговую выгоду в части уплаты налога на прибыль за период 2010-2011 гг. в размере 57,7 млн руб.
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372756-rukovoditel_obschestvennoy_organizatsii_invalidov_osujden_na_dva_goda_za_neuplatu_nalogov

24.12.2015
[bookmark: _Toc441331704]Руководитель Домодедовского завода металлоконструкций обвиняется в неуплате 32 млн руб. налогов
Он признал свою вину в полном объеме и заявил особый порядок судебного разбирательства
Российский налоговый портал
В Московской области перед судом предстанет директор домодедовского завода металлоконструкций «Метако» Борис Гершкович, который обвиняется в уклонении от уплаты налогов в размере свыше 32 млн руб. (ст. 199.2 Уголовного кодекса России), сообщает ТАСС.
Следствие считает, что с августа по декабрь 2014 г. предприниматель скрыл денежные средства организации, подлежащие налогообложению на сумму свыше 32 млн руб., что является крупным размером.
Во время следствия на полную сумму ущерба наложен арест на имущество компании, а также личные денежные средства обвиняемого.
Стоит отметить, что он признал свою вину в полном объеме и заявил особый порядок судебного разбирательства. 
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372763-rukovoditel_domodedovskogo_zavoda_metallokonstruktsiy_obvinyaetsya_v_neuplate_32_mln_rub_nalogov

25.12.2015
[bookmark: _Toc441331705]В Татарстане бизнесмен предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов на сумму 6,5 млн рублей
Чистопольская городская прокуратура Республики Татарстан утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Маскад» 32-летнего Ильшата Хамидуллина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, путем непредставления налоговой декларации).
По версии следствия, с января 2013 года по январь 2015 года Хамидуллин не представил в налоговую инспекцию декларации по налогу на добавленную стоимость и транспортному налогу. В результате бизнесмен уклонился от уплаты налогов в пределах трех финансовых лет на сумму свыше 6,5 млн рублей.
В ходе следствия Хамидуллин полностью признал свою вину в инкриминируемом преступлении.
Уголовное дело направлено в Чистопольский городской суд для рассмотрения по существу.
Одновременно прокуратура обратилась в суд с иском к ООО «Маскад» о взыскании причиненного преступлением ущерба. При этом судом по ходатайству надзорного ведомства принята обеспечительная мера в виде ареста на имущество предприятия на сумму свыше 11 млн рублей.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-1008484/

25.12.2015
[bookmark: _Toc441331706]В Волгограде прокуратура направила в суд уголовное дело об уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере
Прокуратура Волгоградской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 37-летнего руководителя общества с ограниченной ответственностью «ДСК «Волга» Дениса Боброва. Он обвиняется в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).
По версии следствия, в 2011-2012 гг. Бобров включал в декларации заведомо ложные сведения о выполнении субподрядных работ по ремонту автодорог в Волгоградской области предприятием, которое фактически не осуществляло предпринимательскую деятельность.
В результате ООО «ДСК «Волга» не был уплачен налог на добавленную стоимость и налог на прибыль в сумме свыше 22 млн рублей или около половины от общей суммы сборов, подлежащих перечислению в бюджет.
После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено прокуратурой Волгоградской области в Советский районный суд г. Волгограда для рассмотрения по существу.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-1008631/

28.12.2015
[bookmark: _Toc441331707]В Свердловской области по материалам проверки прокуратуры возбуждено уголовное дело об уклонении руководства Серовского завода малой металлургии от уплаты налогов на 4 млн рублей
Серовская городская прокуратура Свердловской области проверила соблюдение законодательства о налогах и сборах ООО «Серовский завод малой металлургии», занимающегося производством черных и цветных металлов.
В ходе надзорных мероприятий установлена неуплата налога на прибыль организаций за 2013 год, возникшая в результате занижения налогооблагаемой базы по налогу на прибыль. Указанные действия совершены путем списания в убыток суммы дебиторской задолженности за 2010 год с взаимозависимой, фактически фиктивной, организации.
Таким образом, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений должностные лица завода уклонились от уплаты налогов на сумму около 4 млн рублей.
Серовская городская прокуратура направила материалы проверки в следственные органы для принятия процессуального решения.
По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).
Расследование уголовного дела находится на контроле органов прокуратуры Свердловской области. 
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-1010787/

28.12.2015
[bookmark: _Toc441331708]В Ставропольском крае сотрудниками полиции выявлен факт уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере
Сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции Главного управления МВД России по Ставропольскому краю выявлен факт уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере.
В ходе оперативных мероприятий сотрудниками полиции установлено, что директор одного из региональных предприятий заключил с подконтрольными фирмами фиктивные сделки по оказанию услуг и реализации товара.
В территориальные органы налоговой службы Ставропольского края руководитель организации предоставил декларации, содержащие заведомо ложные сведения.
В результате противоправных действий общая сумма неуплаченных предприятием налогов за два года составила около 17 миллионов рублей.
Следственным отделом по городу Пятигорску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 Уголовного кодекса Российской Федерации «Уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере».
Санкция указанной статьи устанавливает максимальное наказание - лишение свободы на срок до 6 лет.
https://mvd.ru/news/item/6981817/

29.12.2015
[bookmark: _Toc441331709]В Красноярске будут судить экс-гендиректора Енисейского ЦБК за неуплату налогов
Бизнесмен скрыл от налоговиков более 3,8 млн руб.
Российский налоговый портал
В Красноярске перед судом предстанет экс-гендиректор ООО «Енисейский ЦБК», который обвиняется в сокрытии средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов, пишет Росбалт.
Следствие считает, что с июня по август 2014 г. предприниматель по распорядительным письмам переводил деньги компании, за счет которых должно было производиться погашение по налогам и сборам. Таким образом он скрыл от налоговиков свыше 3,8 млн руб. 
http://taxpravo.ru/novosti/statya-372941-v_krasnoyarske_budut_sudit_eks_gendirektora_eniseyskogo_tsbk_za_neuplatu_nalogov

29.12.2015
[bookmark: _Toc441331710]Прокуратура Волгоградской области направила в суд уголовное дело об уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере
Прокуратура Волгоградской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении генерального директора ООО «Компрессионный завод» Натальи Текучевой. Она обвиняется в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).
По версии следствия, в 2011-2013 гг. Текучева включала в декларации заведомо ложные сведения о закупке запчастей к компрессорам и оборудования у четырех предприятий, которые фактически не осуществляли предпринимательскую деятельность.
В результате ООО «Компрессионный завод» не уплатило налог на добавленную стоимость в сумме свыше 14 млн рублей или 97% от общей суммы сборов, подлежащих перечислению в бюджет.
http://genproc.gov.ru/smi/news/archive/news-1011960/
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